
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 802 

 

На 8 април 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Гласуване извън страната. 

Докладват: Цветозар Томов и Елка Стоянова 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват:  Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Любомир Георгиев, Георги Баханов, Ерхан Чаушев 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Красимир Ципов, Димитър 

Димитров и Георги Баханов 

4. Проект на решение относно приемане на Методически 

указания на ЦИК по прилагане на ИК от СИК извън страната в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Емил Войнов и Цветозар Томов 

5. Проекти на решения относно регистрация на анкетьори. 

Докладва: Силвия Стойчева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов и Любомир Георгиев. 

ОТСЪСТВА: Цветанка Георгиева 
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Заседанието бе открито в 10,05 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата: (Камелия Нейкова, Росица Матева, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов и Любомир Георгиев). Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства госпожа Георгиева. 

Госпожа Ганчева ме информира, че ще закъснее днес. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Гласуване извън страната с докладчик господин Томов и 

може би госпожа Елка Стоянова. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици господин 

Ципов, госпожа Стойчева и господин Георгиев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Стойчева, господин Георгиев, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Ципов и аз 

4. Проект на решение относно приемане на Методически 

указания на ЦИК по прилагане на ИК от СИК извън страната в 

изборите за народно представители на 19 април 2026 г. с докладчици 

господин Томов или господин Войнов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева); против – няма.  
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Господин Томов, заповядайте в точка едно: 

ГЛАСУВАНЕ ИЗВЪН СТРАНАТА. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, ще ви докладвам 

няколко преписки, които са от 6 април и не успявам да ги докладвам 

вече два дни. Те са основно за сведение. 

Имаме искания за изпращане на втора машина в доста секции 

във Великобритания. Те са в писмата със следните входящи номера 

ЦИК-НС-16-1006 – пропуснах да кажа, че повечето искания са от 

изборни доброволци във Великобритания, за втора машина в 

Лондон, Сърбитън; писмо с вх. № ЦИК-НС-16-1009 за изпращане на 

втора машина в Лондон, Ийлинг, писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1011 за 

изпращане на втора машина в Лондон, Палмърс Грийн; писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-16-719-2 за изпращане на втора машина във всички 

секции в Лондон и за изпращане на машини в секции Лондон 

(Посолство 4, 5, 6 и 7), както и в Рединг; писмо с вх. № ЦИК-НС-16-

1015 за изпращане на втора машина в Лондон, Баркинг, писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-16-106 за изпращане на втора машина в Лондон 

Стратфорд.  

Навсякъде има доста голяма общност в начина, по който се 

мотивират тези искания. Те са свързани преди всичко с очакването 

за повишена избирателна активност предвид редуцирания брой 

секции във Великобритания, преди всичко в Лондон, но както 

споменах, посочват се места, където се очаква такъв проблем и в 

Рединг, и в Норич. Докладвам ги само за сведение, защото към 

настоящия момент минусите от това да се измени решението на 

ЦИК в чужбина да се праща по една машина за гласуване в 

секциите, в които има машинно гласуване, са значително повече от 

плюсовете, и това е въпрос, който е обсъждан достатъчно подробно 

в самата комисия. Въпреки това ще си позволя да направя едно общо 

предложение, и то е да поместим информация в рубриката 

„Гласуване извън страната“, че във всички секции с машинно 

гласуване извън страната, така е и в страната, ще има по една 



4 

машина за гласуване, най-малкото, за да информираме хората и да 

не бъдем залети с нови такива искания в следващите дни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания във връзка с направения доклад от господин Томов?  

Друго предложение има ли освен това, което той направи? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: С писмо вх. № ЦИК-НС-02-71-11 

имаме писмо от Работна група „Избори“, с което сме информирани 

за полученото съгласие от швейцарските власти за произвеждане на 

избори в места извън ДКП в Конфедерация Швейцария. Докладвам 

за сведение. (Реплики.) Това е, което мога да докладвам засега. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължаваме с 

точка трета, тъй като има спешни доклади, преди прекъсването на 

заседанието във връзка с предстоящата среща при президента: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Давам думата в точка трета на госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-943-

1/06.04.2026 г. е постъпила отново жалба и сигнал за проверка 

относно вероятно използване на публичен административен ресурс 

относно непрозрачно разходване на публични средства за медийни 

договори, възможност за заобикаляне правилата на Изборния кодекс 

и необходимост от пълно разкриване на договорите на община Русе 

с медии и комуникационни структури в период, обхващащ 

последната една година. 

Същата жалба е постъпила на 3 април в Централната 

избирателна комисия и е докладвана от колегата Георгиев в 

заседание на комисията, а РИК – Русе, се е произнесла по тази 

жалба, която е адресирана и до РИК – Русе, с Решение № 61 от 3 

април 2026 г. Няма данни за последващи действия по жалбата, 

поради което предлагам да остане за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Георгиев, 

заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ  И СИГНАЛИ. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам в папката с мои 

инициали проект с номер 7479 относно решение за жалба от 

коалиция „Антикорупционен блок“ срещу Решение № 103-НС от 

2 април 2026 г. на РИК – Бургас. 

В Централната избирателна комисия е постъпила жалба от 

коалиция „Антикорупционен блок“ чрез представляващ коалицията 

срещу Решение № 103-НС от 2 април 2026 г. на РИК – Бургас, с 

което е установено нарушение на правилата на предизборната 

агитация. Жалбоподателят оспорва решението като неправилно и 

незаконосъобразно.  

Централната избирателна комисия, след като се запозна с 

жалбата, административната преписка и относимите доказателства, 

приема следното: извършена е проверка от членове на Районна 

избирателна комисия – Бургас, и е констатирано, че в град Бургас на 

съответния адрес върху фасадно помещение са поставени 

изображения и надписи, съдържащи наименование на коалицията, 

номер в бюлетината, символ за гласуване, както и изображения на 

кандидати за народни представители и на действащ министър. 

Същите са възприети от Районната избирателна комисия като 

материал, съдържащ призив за подкрепа. 

Жалбата е допустима, но разгледана по същество е 

неоснователна. 

Районна избирателна комисия – Бургас, е приела, че 

описаните материали представляват предизборна агитация по 

смисъла на Изборния кодекс, доколкото съдържат визуални и 

текстови елементи, насочени към подкрепа на конкретна коалиция и 

нейни кандидати и други мотиви. Не се установяват съществени 

процесуални нарушения по постановяване на решението и следва 

решението на РИК – Бургас, да бъде потвърдено. 

Предвид гореизложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

реши, че отхвърля жалбата от коалиция „Антикорупционен блок“ 

срещу Решение № 103-НС/02.04.2026 г. на Районна избирателна 
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комисия – Бургас. Потвърждава решението и решението подлежи на 

обжалване пред съответния Административен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Имам предложение към този проект 

да бъде допълнено, че решението на РИК – Бургас, е детайлно 

мотивирано и ако сте се запознали в подробности, и ако споделяте 

тези мотиви – да не ги повтарям, в решението, предлагам да бъде 

записано, че се споделят мотивите, които са изложени в решението 

на РИК – Бургас – мотиви, които обосновават извода за наличие на 

нарушение, каквото е установено. 

Предложението ми е да запишем, че е мотивирано решението 

подробно и че споделяме тези мотиви, ако сте съгласни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания, други предложения? 

По предложението на госпожа Стоянова, мисля, че няма 

против, за да не го подлагам отделно на гласуване. 

Колеги, подлагам на гласуване представения проект на 

решение с направеното допълнение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4718-НС/08.04.2026 г. 

Колеги, продължаваме с точка трета: Доклади по 

административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с писмо от 

Министерството на външните работи с вх. № ЦИК-НС-02-

1047/06.04.2026 г. с подадени лица за работа в склада и след 

извършена проверка от МВР и Държавна агенция „Национална 

сигурност“ предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“ с 
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указание да допусне в склада представителите на Министерството на 

външните работи и транспортните средства, с които ще бъдат 

транспортирани машините за секциите извън страната. Проектът на 

писмо е 15340. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Карго-

партнер“ с вх. № ЦИК-НС-15-221-112. С него съгласно наши 

указания ни изпращат серийните номера на предоставените на 

„Сиела Норма“ АД 130 броя СУЕМГ за секциите извън страната. 

Докладвам за сведение. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-НС-

15-221-114. С него ни уведомяват, че са създали необходимата 

организация за допускане в склада на „Карго-партнер“ на лица и 

материали съгласно указания в наши писма – също за сведение. 

Докладвам четири приемо-предавателни протокола: с вх. № 

ЦИК-НС-15-221-109 в изпълнение на протоколно решение сме 

предали на „Сиела Норма“ АД един брой инсталационна флашпамет 

с вх. № ЦИК-НС-15-221-111 сме получили от „ЕнЕрДжи Сорс“ 9484 

броя акумулаторни батерии, а с вх. № ЦИК-НС-15-221-110 сме 

предали на „Сиела Норма“ АД батериите, флашпамети и 

смарткарти; и с вх. № ЦИК-НС-21-1008 сме предали на IT експерта 

към ЦИК 93 броя хеш екстрактора, описани с техните номера. 

Докладвам ги за сведение. 

Постъпило е писмо от Администрацията на МС с вх. № ЦИК-

НС-02-68-62/07.04.2026 г. То е до областните управители с копие до 

Централната избирателна комисия. С писмото се дават указания на 
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областните управители относно осигуряването на пломби за 

сигурност за пломбиране на белите чували. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, връщам на доклад искане от 

ГД „Национална полиция“, което докладвах в заседание на 1 април 

тази година. Припомням, че искането е във връзка с извършваща се 

проверка със съответен номер по описа на Софийска градска 

прокуратура и във връзка с постановеното от наблюдаващия 

прокурор, за представяне на заверени копия на всички документи, 

които са постъпили в Централната избирателна комисия и са 

послужили за регистрация на ПП ВЕЛИЧИЕ за участие в изборите 

на 19 април 2026 г. 

В папка с моите инициали можете да се запознаете със 

съдържанието на отговора и на описа на документите, които ще 

представим. Ако нямате някакви предложения за корекции, моля да 

го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги с вх. № ЦИК-НС-17-723-

1/06.04.2026 г. е постъпило писмо от Мария Иванова, поне това се 

вижда от имейла, за това че тя и още едно лица са подали заявление 

за гласуване извън страната, но все още не са заличени от 

избирателните списъци в страната, а в рубриката на Централната 

избирателна комисия пишело, че това се случва автоматизирано. 

Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте в Административни преписки. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-10-1055-3/08.04.2026 г. от „Информационно 

обслужване“ АД, които ни уведомяват, че във връзка с указания, 

дадени с наше писмо от вчера и изпратено им решение на РИК – 

Бургас, е извършена корекция във фамилното име на кандидат, 

регистриран за участие в тези избори. Докладвам за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-20-134-18/07.04.2026 г. от 

МРРБ, ГД ГРАО, с което ни информират, че въз основа на две наши 

писма от 3 април и от 6 април информацията е предоставена 

съответно на „Информационно обслужване“ АД във връзка с 

подготовка на електоралната карта и на Централната избирателна 

комисия, което писмо пристигна с предходен вх. № 17, но 

продължава да не е публикувано във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ 

докладчик, присъстващ в залата, е госпожа Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вътрешен номер ЦИК-25-128 относно сключване на 

договор с „Информационно обслужване“ АД с предмет на 

осигуряване на ползване на правна информационна система АПИС и 

СИЕЛА. В докладната записка е отразено, че в отговор на запитване 

от страна на Централната избирателна комисия е получена оферта за 

продуктите и бройките за осигуряване на право на ползване на 

правна информационна система АПИС и СИЕЛА съгласно 

техническите параметри, които са заложени и към вече сключения 

от Централната избирателна комисия Договор № 3 от 2025 г.  

Общата стойност на офертата със срок за ползване на правно-

информационните системи – за двете системи, е общо в размер на 

12 923,20 евро без ДДС, като за АПИС информационната система е в 

размер на 8275,80 евро без ДДС, а за СИЕЛА е в размер на 

3647,40 евро без ДДС. 

Услугите, предмет на договора, представляват дейности по 

системна интеграция по смисъла на чл. 7с от Закона за електронното 

управление. Договорът е по утвърден образец № 2 към насоките за 



10 

уеднаквяване на практиката по определяне и прилагане дейностите 

по системна интеграция по посочения член. В съответствие с 

предложението в договора е отразено, че абонаментното обслужване 

на двете правни информационни системи е за срок от 12 месеца, а 

техническите параметри на проекта на договора съответстват и на 

тези по вече сключения Договор № 3. В момента в проекта на 

договора, който е представен от страна на „Информационно 

обслужване“ АД е отразено, че същият влиза в сила от 16 април, но 

предвид обстоятелството, че настоящото ползване на двете правни 

информационни системи е осигурено от 24 април, следва в тази част 

от договора да бъде извършена корекция, което ще бъде указано с 

писмото, което евентуално ще изпратим до „Информационно 

обслужване“ АД, в случай че се одобри офертата и подписването на 

договора. 

Предложено е за ръководител на договора да се определи          

Е.                       Х., главен юрисконсулт, а при нейно отсъствие да 

бъде замествана от П.             С. – юрисконсулт в звено „Правна 

дейност“, които да подписват предвидените в договора документи с 

електронен подпис. Като отговорно лице за мрежовата и 

информационната сигурност съгласно чл. 10, ал. 2 и 3 от Наредбата 

за минималните изисквания за мрежова и информационна сигурност 

да бъде определена                 М.           Д., експерт „системно 

осигуряване“. 

Средствата по предложения за сключване договор ще се 

осигурят при спазване на изискванията на чл. 87 от Закона за 

публичните финанси и приложимата нормативна уредба. 

Предвид изложените обстоятелства е предложено да се 

одобри сключването на договора по представения проект с 

допълнение на корекцията, която преди малко ви съобщих относно 

датата на влизане в сила; да се сключи с „Информационно 

обслужване“ АД договор и Министерството на електронното 

управление, тъй като това са договори по системна интеграция. 
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Стойността за плащането на цената е общо в размер на 

1 1923,20 евро без ДДС съответно 14307,84 евро с ДДС.  

Да се упълномощи председателят на Централната 

избирателна комисия за подписването на договора с електронен 

подпис. Също така е предложено „Информационно обслужване“ АД 

да бъде уведомено с писмо, което е приложено към представената 

докладна записка, че се приема проекта на договор с корекциите, 

които казах и след подписване от изпълнителя, да се представи като 

електронен документ за подписване от председателя на Централната 

избирателна комисия. 

Към докладната записка е представен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол за посочената сума 14307,84 

евро с изразено мнение за законосъобразност относно поемането на 

задължението по предложения договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, предложения, ако има. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте в Административни преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получихме отговора и от 

ДАНС във връзка с извършената проверка на служителите на 

„Информационно обслужване“ АД за достъп до изчислителния 

пункт към Централната избирателна комисия. 

Отговорът е с вх. № ЦИК-НС-15-69-118/07.04.2026 г. Въз 

основа на тази информация предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД и да ги уведомим тези четири 

лица да отпаднат от предоставения списък в Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова и Цветозар 

Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получихме допълнително 

писма от РИК-областни администрации за допълнително 

оправомощени и упълномощени лица за получаване на бюлетини и 

ролки със специализирана хартия. 

Предлагам ви да изпратим писмо до Печатницата на БНБ. 

Във вътрешната мрежа е заедно с приложен списък на определените 

лица от РИК и областните управители. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад сигнал с 

вх. № ЦИК-НС-17-1030/06.04.2026 г. от        Й.                М., който 

чрез Централната избирателна комисия адресира своя сигнал до 

Софийска градска прокуратура, министъра на вътрешните работи, 

министъра на правосъдието, ДАНС, ГД „Национална полиция“, БНБ 

и Министерството на финансите.  

Вчера всички се съгласихме, че следва да му дадем 

възможност – първоначално бях предложила да изпратим сигнала, 

но решихме да дадем възможност на лицето да представи 

доказателства в подкрепа на своите твърдения. Всички знаем, че 

когато се подаде сигнал, този, който е подал сигнала, е първият, 

който ще бъде разпитан в прокуратура или органите по 

разследването, за да се предостави допълнителна информация по 

фактите и обстоятелствата, които са посочени в сигнала. Днес сме 
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получили от господин М., с вх. № ЦИК-НС-17-1030-2/08.04.2026 г., 

който ни обяснява, в 17,03 ч., че според него, и напомня, че 

Централната избирателна комисия не е разследващ орган, за да му 

искаме допълнителни доказателства. 

Позовава се на своята представа за правомощията на 

длъжностни лица съгласно Наказателния кодекс да препращат 

сигналите по компетентност. Така излиза, че Централната 

избирателна комисия според него е куриер или пощенска станция, 

която следва да препрати получените тук писма. 

Аз ви предлагам да изпратим писмото до адресатите, но 

оставам с впечатлението, че не се иска представяне на доказателства 

в подкрепа на твърдения, за които още на пръв поглед можем в 

някои от случаите да кажем, че без доказателства, с такива 

твърдения не би следвало да се сезират прокуратура, министерства и 

други институции и учреждения. Въпреки това, за да не губим 

повече време във времето, когато организираме изборите за народни 

представители, предлагам да препратим сигнала до адресатите, 

които са упоменати в сигнала. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Смятам, че по принцип не трябва да 

препращаме сигнала, защото наистина не сме пощенска кутия. Да, 

вярно е, нямаме функциите на разследващ орган, но според мен 

сигналът е подаден до нас не защото можем да разследваме, а 

защото можем да извършим проверка дали твърденията в сигнала 

почиват на някаква обективна истина. И след като не се представят 

доказателства, очевидно, не почиват на никаква обективна истина, а 

само хвърлени в пространството твърдения. Но понеже има и състав 

на престъпление набедяване, ще подкрепя изпращането на сигнала 

до съответните институции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имали 

други изказвания или предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви искане от 

сдружение „Родолюбци за Пловдив“ с вх. № ЦИК-НС-14-

1090/07.04.2026 г. Писмото е след получаване на информация от 

Централната избирателна комисия относно процесите по възлагане и 

изработка на хартиените бюлетини от Печатницата на БНБ и 

извършването на контрол съгласно Наредбата за условията и реда за 

отпечатване на ценни книжа. 

В писмото се иска да се представи график на сдружението за 

доставка на бюлетините. Ние в нашето първоначално писмо 

съгласно Изборния кодекс указахме, че в правото си като 

наблюдатели да наблюдават този процес, следва да се обърнат към 

Печатницата на БНБ. В случая настояват, че било особено тревожно 

обстоятелството, че към настоящия момент не сме представили 

исканата информация, че бюлетините извън страната се доставят в 

ранен срок до 5 април тази година, поради което искат пълните 

графици за предаване на хартиените бюлетини по дни, часове и 

места, информация за тиражите и разпределението им, графиците за 

доставка, включително на бюлетините за чужбина. 

Давам си сметка, че изборният процес като част от 

националната сигурност изисква внимателно отношение към всеки 

един момент от процеса по организация на тези избори и като имам 

предвид, че мерките за сигурност в крайна сметка гарантират 

свободното упражняване на правото на глас на българските 

граждани и осигуряват условие за законосъобразно провеждане на 

изборите, предлагам ви да изпратим писмо до Печатницата на БНБ с 

копие до сдружение „Родолюбци за Пловдив“, като посочим, че 

гарантирането на сигурността на изборния процес е основна 
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предпоставка, както казаха, за упражняване на конституционното 

право на глас на всички български граждани и в тази връзка да 

укажем да осигурят възможност да наблюдават процеса на  

упълномощените представители на „Родолюбци за Пловдив“, които 

са регистрирани в Централната избирателна комисия; да посочим, че 

същите следва да се легитимират с лична карта и удостоверение, 

издадено от Централната избирателна комисия. 

Не предлагам и считам, че е недопустимо да се предоставят 

графици на лица, участващи в изборния процес, които следва да 

имат еднаквото отношение и разбиране към този процес като част от 

националната сигурност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Само за сведение вх. № ЦИК-НС-03-

72-24/07.04.2026 г. от директора на дирекция „Управление на 

собствеността“ в администрацията на Народното събрание за 

невъзможността едно лице да осъществява дейности по подпомагане 

на Централната избирателна комисия към изборния процес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте в точка трета. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. Колеги, след като вчера получихме числата, които бяха 

поискани от ГД ГРАО, съм оформил писмо, което е в отговор на 

запитване. Писмото е в моя папка. Става въпрос за числата на 

избирателите между 18 и 35 години, както и числата на кандидатите 

в същата възрастова група. 
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Общият брой на кандидатите се оказа 4784 по справка от 

звено „Регистри“. Това са лицата, иначе кандидатите са повече, тъй 

като знаете, има по две регистрации. 

Предлагам да одобрим този текст и да отговорим на 

запитването на Младежки национален форум. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – 2 ( Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-06-954/03.04.2026 г. от Община Кочериново, кмета на 

общината с искане за отваряне на общо помещение, в което се 

намират  обособени помещения, в които се съхраняват книжа и 

материали от избори, ни уведомяват, че в стая № 6 на втория етаж на 

Общинска администрация Кочериново, се намират отделни 

обособени помещения/клетки, в които се съхраняват изборни книжа 

и материали от предишни видове избори. Всяко самостоятелно 

обособено помещение/клетка е отделно затворено и запечатано с 

лепенки, съдържащи необходимите печати и подписи на комисията, 

извършила запечатването. Стая № 6, която се намира в тези 

помещения, също е затворена и запечатана след последното влизане 

в нея. С оглед на факта, че тя е най-подходяща и има осигурена 

сигнална охранителна система, кметът на общината е издал заповед 

за нейното определяне като помещение, в което се съхраняват 

бюлетините и изборните книжа и материали от получаването им от 

Печатницата, до раздаването на СИК за насрочените избори за 

Народно събрание на Република България на 19 април 2026 г. 

Във връзка с гореизложеното и необходимост от 

организационна подготовка на насрочените избори, моля за 
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разрешение отварянето и разпечатването на стая № 6 на втория етаж 

на Общинската администрация в община Кочериново с цел 

съхранение в нея на отпечатаните бюлетини и други книжа за за 

народни представители на 19 април 2026 г.  от момента на 

получаването им от Печатницата на БНБ до раздаването им на СИК. 

В тази връзка е подготвено писмо, което се намира във 

вътрешната мрежа от вчера. 

Моля да го погледнете и ако нямате предложения за някакви 

изменения или допълнения, да гласуваме изпращането на писмо с 

този текст. Само да кажа, че самостоятелно обособените клетки, 

намиращи се в тази стая, в които се съхраняват книжа и материали 

от различни видове избори, няма да бъдат отваряни и разпечатвани, 

както и няма да бъдат премествани, подреждани, изваждани или 

предаване на изборни книжа и материали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Проектът на писмо е с проектен номер 15245. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте в Административни преписки. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-ЕП/НС-

08-2907-1 и ЦИК-ЕП/НС-08-1974-1 от 3 април. Става дума за девет 

еднотипни постановления за прекратяване на наказателно 

производство, свързани с проведените през месец юни 2024 г. 

избори за членове на Европейски парламент.  

Мотивите са малозначителност на деянието, поради което са 

прекратени образувани наказателни производства, за това, че лица са 

били допуснати от секционни комисии да гласуват и че не са 

отговаряли на изискването за уседналост. 

Предлагам и двете постановления да не бъдат обжалвани. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, продължаваме с доклад на господин Войнов в точка 

трета. 

Заповядайте, с преписката за необходимите допълнителни 

машини. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са две писма от „Сиела 

Норма“ АД – те са свързани, с вх. № ЦИК-НС-15-221-115 и НСИ-15-

221-116. С тях ни предоставят информация за инсталираните до 

момента машини, както и за машините с дефекти. 

От предоставените 130 броя СУЕМГ, 15 СУЕМГ са показали 

проблеми, като ни изпращат списък на 15-те машини с посочени 

серийни номера и констатирани проблеми. 

Предлагам да изпратим писмо до „Карго-партнер“, с което да 

им укажем да предоставят 15 броя СУЕМГ на „Сиела Норма“ АД. 

Проектът на писмо е 15349. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 222 са с демоверсия и 130 за извън страната, 

нали така? (Реплика.) Машините с технически проблем да бъдат 

отделени на обособено място. 

Колеги, имате ли изказвания или други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  
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Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Следобедната част ще продължим след приключване може би 

на срещата при президента, но не по-рано от 14,00 ч. Ще ви уведомя 

допълнително. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия със 

закъснение от предполагаемия час с оглед проведената среща при 

Президента на Републиката, след което имаше необходимост от 

подготовка на преписките за заседанието и най-вече на 

Методическите указания за секциите извън страната.  

По дневния ред имате ли предложения?  

Госпожо Стойчева, заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Госпожо Председател, моля да 

включим нова точка в дневния ред: Проект на решение относно 

регистрация на анкетьори от социологическа агенция, която ще 

извършва проучване на изхода (exit-poll).  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви това да 

е точка 5 от дневния ред.  

Останалите колеги, които са се заявили по отделните точки, ги 

имам предвид.  

За нова точка има ли друго предложение? Няма.  

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  
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Колеги в точка едно от дневния ред: Гласуване извън страната, 

давам думата на колегата Елка Стоянова. Заповядайте.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в моята папка от днес, 

моля да погледнете, предлагам ви писмо с проектен номер 15353 до 

Министерството на външните работи, с което изпращаме по 

компетентност и за преценка относно необходимостта от 

последващи действия постъпилите в Централната избирателна 

комисия писма и сигнали, съдържащи данни за обстоятелства, които 

биха могли да имат отношение към организационното обезпечаване 

и нормалното протичане на изборния процес в отделни секции извън 

страната. Това е писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1109, касаещо секцията 

в Палма де Майорка. Там по отношение на помещението, в което се 

провеждат изборите, е поставен въпрос.  

Писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1113 относно секцията в 

Гуадалахара, Испания. Включително се поставят въпроси по 

отношение на координацията с местната администрация, транспорт, 

средства за обезпечаване на помещението за гласуване; писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-12-1116 по отношение на секцията в Диценбах, 

Германия; писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1118 по отношение на 

секцията в Ройтлинген, Германия.  

В допълнение да им изпратим и писмо с вх. № ЦИК-НС-12-

1115, което е постъпило в ЦИК и с което член на секционна комисия 

264 заявява оттегляне от участие от изборния процес от състава на 

секционната комисия във Вон, Канада.  

Съответно писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1117, с което ни е 

подадена информация за промяна на телефонен номер на 

председателя на комисия 406 в Северна Македония, за да го имат 

предвид и да контактуват със съответния човек на място от 

Посолството или от ДКП.  

Предлагам всички тези писма да бъдат препратени на 

Министерството на външните работи, тъй като касаят пряко тяхната 

дейност от организационно-технически характер.  



21 

Ако нямате други бележки, моля да подложим писмото до 

Министерството, с което ги изпращаме, на гласуване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Да ви докладвам и още едно писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-12-1125. Това е писмо от български граждани, живущи в 

Германия по отношение на секциите в  Щутгарт 1 и Щутгарт 2. 

Изпращат своето предложение за размествания в съставите на 

секционните комисии в Щутгарт 1 и Щутгарт 2. Предвид 

обстоятелството, че промени в назначените състави на секционните 

комисии могат да бъдат извършвани въз основа на постъпили 

единствено от парламентарно представените партии поименни 

предложения за замени на техните представители, съответно 

заявления на лицата, които се освобождават, ви ги докладвам само 

за сведение. Нямам други доклади в тази точка засега.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

имате ли доклади по гласуване извън страната?  

Заповядайте.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-12-815/3. Писмото е от госпожа Лазарина Попова. 

То е изпратено до нас с копие до Работна група „Избори“ във 

Външно министерство, също и до посланика на Република България 

в Обединеното кралство и е относно необходимост от втора машина 

за гласуване в секция Нотингам. Приложени са аргументите, които 

са типични за поредицата писмо, което сутринта гласувахме също с 

искане за втора машина, предвид че се очаква претовареност на 

секциите в Обединеното кралство.  
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Докладвам го за сведение, тъй като няма практическа 

възможност да бъде удовлетворено това искане.  

Писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1122 от 8 април 2026 г. То е с 

предложение за обединяване на заявленията в Хаянис, Кейп, Код, 

Масачузетс, Съединени щати. Писмото е от българското консулство 

в Ню Йорк с аргументи за обединяване на списъците със заявления, 

подадени в района на консулството. Също за сведение го докладвам, 

тъй като също е искане, което няма как на този етап да бъде 

изпълнено.  

Писмо от Галя Атанасова, то е озаглавено жалба с молба за 

официални и аргументирани отговори на поставените въпроси. 

Става дума за това, че екип от 12 души е участвал в дейността по 

организиране на двете секции за Дитценбах 1 и Дитценбах 2, а тези 

хора не са включени в съставите на секционните избирателни 

комисии. Отново за сведение, тъй като в крайна сметка двете секции 

са попълнени от партийни предложения и няма предвидена законова 

възможност да бъде удовлетворено искането на съдействалите за 

организацията на секциите на този етап. За съжаление.  

Предлагам да препратим това писмо на Министерството на 

външните работи ако се открие възможност да бъдат включени тези 

хора. Иначе съм проверил – в момента няма незаети места там.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – 3 (Георги Баханов, 

Йорданка Ганчева и Красимир Ципов).  

Заповядайте, госпожо Ганчева.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, гласувах „против“ не защото 

не считам, че е изцяло в компетенциите на Министерството на 

външните работи да ангажира хората от българските общности, 
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които имат желание да участват в секционните избирателни 

комисии, но видно от писмото, което колегата Томов докладва, е, че 

лицето се е свързало с Консулската служба във Франкфурт и е била 

потърсена от Консулската служба. Може би трябваше да попитаме 

Външно защо тези лица не фигурират в предложението, което 

получихме, и дали ще бъдат попълнени с оглед незаетите места, или 

поне като резерви, които утвърдихме. Може би такава проверка 

трябваше да направим, защото на този етап, както и самото лице е 

посочило, от Консулската служба са се свързали с него.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преминаваме 

към точка втора: Доклади по дела, жалби и сигнали.  

Господин Ципов, заповядайте.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпила преписа от Районна избирателна комисия – 

Разград, с вх. № ЦИК-НС-09-1097 от 7 април 2026 г. с приложена 

жалба от Касим Юстюнгел Садък – упълномощен представител на 

партия „Възраждане“, срещу Решение № 85-НС от 6 април 2026 г. на 

РИК – Разград. 

Според жалбоподателя основният порок на обжалваното 

решение се състои в това, че Районната избирателна комисия – 

Разград, не е разгледала законосъобразността на административен 

акт на кмета на община Кубрат, тъй като според него процедурата, 

предвидена в чл. 91 от Изборния кодекс е проведена от лице, за 

което е установено конфликт на интереси и следователно не може да 

участва в процедури, предвидени в изборното законодателство. 

Жалбоподателят посочва, че е налице влязъл в сила съдебен 

акт, а именно Решение № 258 от 13 януари 2026 г. на Върховния 

административен съд, с което окончателно е установен конфликт на 

интереси на кмета на община Кубрат. Поради тази причина 

жалбоподателят смята, че всички актове на кмета във връзка с 

изборния процес са издадени от незаконосъобразен компетентен 

орган и РИК – Разград, е следвало да констатира, че кметът на 

общината не може да участва в изборния процес заради изричната 



24 

забрана, предвидена в чл. 111 от Закона за Сметната палата, тъй като 

по отношение на него е установен конфликт на интереси с влязъл в 

сила съдебен акт. 

Жалбоподателят моли да се отмени решение № 85-НС от 

6 април 2026 г. като незаконосъобразно, да се реши спорът по 

същество и да се укаже на РИК – Разград, да вземе решение при 

правилно тълкуване и прилагане на закона, в частност чл. 111 от 

Закона за Сметната палата във връзка с Решение № 258 от 13 януари 

2026 г. на Върховния административен съд. 

Централната избирателна комисия след като се запозна с 

преписката установи, че в Решение № 85-НС от 6 април 2026 г. 

Районната избирателна комисия – Разград, е приела, че съгласно 

чл. 91 от Изборния кодекс, консултациите за съставите на 

секционните избирателни комисии се организират от кмета на 

съответната община. В съответствие с чл. 72, ал. 1 т. 20 от Изборния 

кодекс районната избирателна комисия разглежда всички жалби и 

сигнали за нарушения на изборния процес в съответствие с 

правомощията си, но няма правомощия да се произнася по 

административни актове на местната изпълнителна власт. В 

решението си РИК – Разград, отбелязва, че заповедите на кмета на 

общината представляват административни актове и освен пред 

съответния областен управител могат да се оспорват и по реда на 

Административнопроцесуалния кодекс, а видно от заключителната 

част на жалбата, тя е отправена и пред Административен съд – 

Разград. С оглед на това комисията смята, че исканията, изложени в 

жалбата за обявяване на невъзможност консултациите при кмета на 

общината да бъдат провеждани от конкретно лице, да бъде 

задължена общинската администрация да дава указания относно 

законосъобразността на административни актове и действия, се 

явяват извън компетентността на Районната избирателна комисия.  

Централната избирателна комисия приема, че изводите, 

изложени в решението на РИК – Разград, са правилни, тъй като в 

изборното законодателство не е предвидена компетентност на такъв 
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вид избирателни комисии да се произнасят по жалби срещу 

административни актове на органи на местната изпълнителна власт.  

Редът за обжалване на актове на кметове на общини е 

предвиден в Административнопроцесуалния кодекс и районните 

избирателни комисии не могат да разглеждат по същество жалба, с 

която се иска да се препречи възможността на лице, за което е 

установен конфликт на интереси с влязъл в сила съдебен акт, да 

участва в процедури, предвидени в изборното законодателство, 

каквито се явяват консултациите при кмета на общината. 

Жалбоподателят трябва да адресира своите искания, посочени в 

жалбата към компетентния административен орган или към 

компетентния съд, като поради тази причина жалбата следва да бъде 

отхвърлена като неоснователна. С оглед на това РИК – Разград, 

правилно е изпратила постъпилата жалба до областния управител на 

област Разград.  

И на съответните основания от Изборния кодекс ви предлагам 

следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Отхвърля жалбата на Касим Юстюнгел Садък – упълномощен 

представител на партия „Възраждане“, срещу Решение № 85-НС от 

6 април 2026 г. на РИК – Разград, като неоснователна и потвърждава 

Решение № 85-НС от 6 април 2026 г. на РИК – Разград“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, имате ли 

становище по доклада и по текста на решението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  
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Решението е № 4719-НС/08.04.2026 г.  

Заповядайте, колега Чаушев.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка е 

сигнал от СЕМ с вх. № ЦИК-НС-18-1105. Има и запис на предаване, 

предизборен диспут в Радио София с участие на кандидат за народен 

представител от „Народна партия „Истината и само истината“. СЕМ 

ни обръща внимание и ни изпраща съответния запис за преценка за 

нарушаване на чл. 83, ал. 4, а именно за нарушаване на добрите 

нрави. Споменава и антисемитизъм.  

Считам, че сигналът е основателен. Действително е налице 

нарушаване на добрите нрав. В този безплатен предизборен диспут 

Атанас Стефанов е нарушил добрите нрави чрез изказванията си от 

типа: слуги на ционисти, анатема на ционистите, те ще трябва да 

живеят, работят, спят в урановите мини, като там им е мястото и там 

ще са им гробовете.  

Смятам, че с тези изказвания, и то след предупреждения но 

водещия, с този използван агресивен език на омразата, е изразено 

явно неуважение към общозначими, утвърдени в интерес на 

обществото като цяло морално-нравствени представи, принципи, 

ценности и поведение за нормално съжителство между хората.  

Предлагам да установим административно нарушение по 

отношение действията на кандидата за народен представител Атанас 

Стефанов в нарушение на чл. 183, ал. 4 за нарушаване на добрите 

нрави, да оправомощим председателя на Централната избирателна 

комисия да състави акт за установеното административно 

нарушение, както и да укажем на БНР да премахне от записа 

изразите, нарушаващи добрите нрави от изказванията на Атанас 

Стефанов при участието му в този предизборен диспут.  

Предлагам да гласуваме текста на този проект на решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, имате ли 

становища по доклада и по предложението? Проектът на решение е с 

номер 7039.  
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Колеги, ако няма предложения по проекта, моля, режим на 

гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  

Решението е № 4720-НС/08.04.2026 г.  

Заповядайте, колега Баханов.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-10-1107 от 7 април 2026 г. От РИК – Видин, ни е изпратена 

жалба срещу Решение № 87-НС от 4 април 2026 г. на Районна 

избирателна комисия – Видин. Преписката е качена във вътрешната 

мрежа. С вх. № ЦИК-НС-10-1107 от 8 април 2026 г. е пристигнала 

цялата преписка и в оригинал с приложеното решение и жалбата.  

Жалбата е срещу Решение № 87-НС от 4 април 2026 г. относно 

нарушение на чл. 182, ал. 1 от Изборния кодекс от страна на Росица 

Любенова Кирова – кандидат за народен представител от коалиция 

ГЕРБ-СДС. Има подготвено решение, в което е описана 

фактическата обстановка.  

Жалбата е от             Л.           И.        И. – представляващ 

коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“, 

въпреки че в преписката не е приложено никакво пълномощно, или 

удостоверяващо това качество на лицето.  

Районната избирателна комисия във Видин на заседание на 4 

април 2026 г. е разгледала жалба с вх. № 7 от 4 април 2026 г. на Л.             

И.                      И. – представляващ коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“, в която жалбоподателят 

твърди за извършено нарушение на чл. 182, ал. 1 от Изборния кодекс 

от Росица Кирова – кандидат за народен представител в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г., изразяващо се в 

предизборна агитация на 3 април 2026 г. в сградата на училище „Св. 

св. Кирил и Методий“ в с. Ново село в присъствието на ученици, 
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като на дрехите ѝ била залепена лепенка с № 15 и името на коалиция 

ГЕРБ-СДС. На събитието са участвали представители на Регионално 

управление на образованието, областният управител и други 

кандидати за народни представители от коалиция ГЕРБ-СДС. 

Жалбоподателят счита, че описаните действия представляват пряко 

нарушение на изборното законодателство, тъй като агитацията е 

проведена в държавна образователна институция и в нея са 

въвлечени ученици. Жалбоподателят иска от РИК – Видин да 

извърши проверка, да установи наличие на нарушение на чл. 182, ал. 

1 ИК и да предприеме съответните административно-наказателни 

мерки спрямо виновните лица. 

Районна избирателна комисия – Видин, е извършила проверка 

на твърденията на жалбоподателя и не е установила извършване на 

предизборна агитация. Събитието, което посочва жалбоподателят, е 

било откриване на нов STEM център в училище „Св. св. Кирил и 

Методий“, с. Ново село, община Ново село. С обжалваното решение 

РИК – Видин, е счела, че наличието на залепена лепенка с номер 15 

върху дрехата на кандидат за народен представител, без същият да е 

призовавал за подкрепа или за неподкрепа на кандидат, партия или 

коалиция, не представляват предизборна агитация по смисъла на 

закона, поради което не е налице извършване на нарушение на 

разпоредбата на чл. 182, ал. 1 от Изборния кодекс и жалбата се явява 

неоснователна. Съгласно разпоредбата на чл. 182, ал. 1 от Изборния 

кодекс не се допуска предизборна агитация в държавни и общински 

учреждения, институции, държавни и общински предприятия и в 

търговски дружества с повече от 50 на сто държавно или общинско 

участие в капитала. Според легалната дефиниция, дадена в § 1, т. 17 

от Допълнителните разпоредби на Изборния кодекс, „предизборна 

агитация“ е призив за подкрепа или за неподкрепа на кандидат, 

партия, коалиция или инициативен комитет при участие в избори. 

Като наименованието и символите на партия и коалиция, поставени 

върху предмети, в които не се съдържа призив за подкрепа, не се 

смятат за агитация по смисъла на кодекса. 
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С Решение № 87-НС от 4 април 2026 г. РИК – Видин, е 

отхвърлила жалбата на Л.          И.            И.като неоснователна. 

Централната избирателна комисия, след като се запозна с 

жалбата и приложенията към нея, както и всички документи в 

преписката, установи следното: жалбата е подадена в срок срещу 

подлежащ на обжалване акт на РИК – Видин, поради което е 

допустима, но разгледана по същество, същата е неоснователна.  

Централната избирателна комисия счита, че РИК – Видин, 

след като се е запознала с всички факти и доказателства, е 

постановила правилно и законосъобразно решение. Правилни са 

изводите в обжалваното решение, че не е налице нарушение на 

разпоредбата на чл. 182, ал. 1 от Изборния кодекс, тъй като видно от 

представените доказателства няма призив за подкрепа или за 

неподкрепа на кандидат, партия, коалиция или инициативен комитет 

при участие в избори. Съгласно разпоредбата на § 1, т. 17 от 

Допълнителните разпоредби на Изборния кодекс наименованието и 

символите на партия и коалиция, поставени върху предмети, в които 

не се съдържа призив за подкрепа, не се смятат за агитация по 

смисъла на кодекса.  

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе следното решение:  

Отхвърля жалбата на Л.         И.            И. – представляващ 

коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ 

срещу Решение № 87-НС от 4 април 2026 г. на РИК – Видин, като 

неоснователна.  

Потвърждава Решение № 87-НС от 4 април 2026 г. на РИК – 

Видин.  

Решението на РИК – Видин, подлежи на обжалване пред 

Административен съд – Видин, чрез РИК – Видин, в тридневен срок 

от обявяване на настоящото решение.  

Уважаеми колеги, има приложен снимков материал към 

преписката. На повечето снимки се вижда наистина кандидатът за 
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народен представител         Р.           К., но на повечето снимки никъде 

не се вижда призив за подкрепа и неподкрепа. Даже на повечето 

снимки няма и никакви символи на партия или коалиция. На една от 

снимките има едно етикетче на ревера с надпис 15, на друга от 

снимките има етикетче с № 1 – поне това се вижда от снимковия 

материал: на едното е 15, на другите снимки никъде няма нито 

номер, нито пък някакви символи на партии и коалиции, 

регистрирани за участие в изборите на 19 април 2026 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, аз се запознах с 

преписката по жалбата и никъде не виждам пълномощно на лицето, 

което е посочило, че представлява коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“. Доколкото ми е известно,             

Л.             И.                И.не представлява тази коалиция. Така че 

предлагам да отложим разглеждането на този проект, да бъдат 

дадени указания на лицето да представи пълномощно, че 

представлява коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“, или да бъде подписана жалбата от представляващ 

коалицията, в срок утре до 12,00 ч.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

изказвания или предложения?  

Тъй като имаше предложение да отложим разглеждането 

поради липсващо пълномощно на жалбоподателя да представлява 

коалицията, подлагам на гласуване предложението на госпожа 

Матева, както беше предложено и в срок до утре 12,00 ч.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова и Силвия 

Стойчева); против – 1 (Красимир Ципов).  

Господин Чаушев, заповядайте.  
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Да изпратим постановеното решение за 

установяване на нарушение по чл. 82, ал. 4 до БНР за изпълнение по 

отношение на премахване на изразите в записа на сайта на БНР.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  

В точка Доклади по дела, жалби и сигнали има ли преписки, 

които трябва днес да бъдат разгледани? Няма.  

Продължаваме с точка трета: Доклади по административни 

преписки.  

Заповядайте, господин Войнов.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

„Сиела Норма“ с вх. № ЦИК-НС-15-221/119 и вх. № ЦИК-НС-15-

221/120. С тях ни информират, че са инсталирали всички машини 

извън страната с изключение на една, която е с проблеми.  

Предвид изложеното, моля за последващо одобрение на писмо 

до „Карго-партнер“ с указание да предоставят една машина за 

„Сиела Норма“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на външните работи с вх. № ЦИК-НС-02-1074/4. С 
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него молят да бъдат допуснати до склада на „Карго-партнер“ още 

девет превозни средства.  

В тази връзка моля за последващо одобрение на писмо до 

Главна дирекция „Жандармерия“ с разрешение за допускане до 

склада на превозните средства и разрешение за транспортиране под 

охрана на готовите СУЕМГ за извън страната.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление с вх. № ЦИК-НС-02-

171/74. То е във връзка с проверките на машините в склада.  

Докладвам го за запознаване и за обсъждане на предстоящата 

работна среща с министъра на електронното управление.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Преминаваме към 

точка четвърта от дневния ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

МЕТОДИЧЕСКИ УКАЗАНИЯ НА ЦЕНТРАЛНАТА 

ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ПО ПРИЛАГАНЕ НА ИЗБОРНИЯ 

КОДЕКС ОТ СЕКЦИОННИТЕ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ ИЗВЪН 

СТРАНАТА В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 

19 АПРИЛ 2026 Г.  

Господин Войнов, заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

проект на решение относно приемане на Методически указания на 

Централната избирателна комисия по прилагане на Изборния кодекс 

от секционните избирателни комисии извън страната в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г.  
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Методическите указания са направени аналогично на 

Методическите указания в страната – една обща част и три отделни 

части, а именно предизборен ден, изборен ден и действия след 

закриване на изборния ден, както и приложения. Разбира се, тези 

Методическите указания са съобразени със специфичните 

изисквания, които са за избирателните секции извън страната. 

Методическите указания са структурирани по начин, който да 

улесни работата на секционните избирателни комисии извън 

страната.  

Методическите указания бяха обсъдени на работна група и в 

тях са нанесени направените предложения за редактиране.  

Предвид изложеното предлагам да приемем така предложения 

проект на решение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4721-НС/08.04.2026 г.  

 

Продължаваме с докладите в точка пета от дневния ред:  

РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА АНКЕТЬОРИ ОТ 

СОЦИОЛОГИЧЕСКА АГЕНЦИЯ, КОЯТО ЩЕ ИЗВЪРШВА 

ПРОУЧВАНЕ НА ИЗХОДА (EXIT-POLL).  

Заповядайте, госпожо Стойчева.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление с вх. № 

4 от Агенция „Маркет Линкс“, представлявана от             К.                        

С. и                     Д.                          Ж., за допълнителна регистрация 

на 7 анкетьори. Агенцията е регистрирана с Решение № 4711-НС от 

6 април на Централната избирателна комисия. Извършена е проверка 

на лицата, предложени за регистрация като анкетьори.  
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По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да 

регистрира като анкетьори предложените от агенцията 

7 упълномощени лица, съгласно списък, приложен към решението.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4722-НС/08.04.2026 г.  

Колеги, продължаваме с доклади в точка 3 от дневния ред: 

Доклади по административни преписки.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № ЦИК-НС-15-69/125 от 8 април, с което „Информационно 

обслужване“ АД ни изпраща инструкцията, която ще се прилага към 

комплекта устройство за видеонаблюдение и видеозаписване. Ще 

подготвя писмо, с което да изпратим тези инструкции на 

Министерството на електронното управление с оглед отправеното до 

нас искане за предоставяне на кол центъра, който е организиран за 

работа с видеоустройствата в помощ на секционните избирателни 

комисии.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ви докладвам докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-131 от 8 април относно 

сключване на граждански договори с лица, които да подпомагат 

ЦИК при подготовката и произвеждането на изборите.  

В работна група обсъдихме трите предложения за сътрудници, 

които и в предходни избори са указвали съдействие на Централната 

избирателна комисия, като периодите, в които ще оказват 
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съдействие, са посочени в справката, която е в моя папка от 

днешното заседание – М.             И.,            А.             А. и             С.  

Р. Възнаграждението, което се предлага, е аналогично на 

възнаграждението за сходни задачи в предходни избори, като вместо 

в лева е в евро.  

Предлага се да се подпомагат дейностите на ЦИК, свързани с 

организиране на работата на сътрудници, координация на РИК, СИК 

и ЦИК при приемане на изборни книжа, подреждане на получените 

книжа, дейности, свързани с работата на служителите от Народното 

събрание и координирането на работата на сътрудниците при 

приемане на изборните книжа, както да се подпомага и деловодната 

дейност. Виждате и сроковете, които са посочени в докладната 

записка.  

Прави се предложение ЦИК да одобри предложението по 

докладната записка за сключване на граждански договори и да 

одобри проектите на граждански договори. Извършването на разход 

за възнаграждение по тези договори в общ размер за трите лица е 

2830 евро и дължимите осигурителни вноски. И да упълномощи 

председателя на ЦИК да подпише гражданските договори с 

посочените по-горе лица. Плащането на сумите по договорите ще 

бъде като разход от средствата по план-сметката за изборите.  

Към докладната записка е приложен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол преди поемане на задължение 

с изразено мнение за законосъобразност относно поемането на 

задължението, както и са представени проектите на договор.  

Колеги, предлагам да одобрим направеното предложение.  

Имате ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова и Цветозар Томов); против – няма.  
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Колеги, следващото ми предложение е във връзка с 

необходимостта служителите от администрацията да имат 

възможност да преглеждат всички документи, постъпващи в 

Централната избирателна комисия, както и преписките, които се 

образуват – до 30 април да имат достъп до всички документи в 

електронната система за документооборот.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви, че днес най-после 

е получено писмо от РИК – Стара Загора, с вх. № ЦИК-НС-10-

981/36, с което са ни изпратили информацията за определените от 

Районната избирателна комисия секции за гласуване на хора с 

увреждания – увредено зрение и затруднение в придвижването. Те са 

предоставили информацията не във вида, в който се изисква от 

Централната избирателна комисия, но в крайна сметка от 

администрацията е обобщено, че става дума за 107 секции на 

територията на район Стара Загора.  

Така че ви предлагам към писмо с изх. № ЦИК-НС-10-981/35 

от 7 април 2026 г. до министър-председателя Андрей Гюров, до 

министър Шарков – министър на електронното управление, като 

отговорен за изборния процес от страна на Министерския съвет, 

както и до Националния съвет на хората с увреждания към 

Министерския съвет, до Съюза на слепите и до Националната 

асоциация на сляпо-глухите в България да бъде изпратено копие от 

писмото на Районна избирателна комисия – Стара Загора. С което 

всъщност сме предоставили информация за всички секции в 

страната, определени от районните избирателни комисии за 
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гласуване на хора с увредено зрение и затруднения в придвижването 

с оглед преценка възможността да бъдат осигурени тактилни 

шаблони за гласуване с хартиени бюлетини за тези изборите. 

Предлагам да препратим това писмо от РИК – Стара Загора.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за запознаване и 

обсъждане на предстоящата среща с министър Шарков писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-02-171/73 от 7 април 2026 г., пристигнало късно вечерта 

в Централната избирателна комисия. То е в отговор на наше писмо 

от 6 април, с което поискахме да ни бъде предоставена 

информацията, презентирана при Омбудсмана на Републиката на 

кръглата маса, организирана в петък, 3 април 2026 г., както и пред 

медиите, подготвени от Министерството на електронното 

управление QR-кодове за осигуряване на актуална информация за 

кандидатските листи за избиратели със зрителни увреждания.  

Предоставени са и QR-кодовете, така че го докладвам в 

момента за запознаване. Тези QR-кодове са 31 файла с висока 

резолюция за отпечатване. Аз лично не можах да проверя как се 

използват тези QR-кодове, така че го докладвам за запознаване и за 

обсъждане в работна група и с министъра как да бъде използвана 

тази информация и това предложение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получихме нови писма с 

допълнително определени лица за получаване на бюлетини и ролки. 
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Във вътрешната мрежа е изготвен проект на писмо, заедно със 

справката за лицата с данни за контакт.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието за 30 минути.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. Осем 

членове сме в залата. Имаме необходимия кворум.  

Продължаваме с точка трета. 

Госпожа Солакова, заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има два 

проекта на писма до кмета на Столична община с копие до 

министъра на вътрешните работи и Главна дирекция „Национална 

полиция“ при СДВР, във връзка със създаване на организация в 

периметъра на сградата, в която се помещава Централната 

избирателна комисия в периода на произвеждане на изборите в 

изборния ден и до приемането на документите от районните 

избирателни комисии.  

Второто писмо е до изпълнителния директор на Болница 

„Лозенец“ за осигуряване на екип отново в този период от време.  

Предлагам да изпратим двете писма.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имат ели 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо с вх. № ЦИК-НС-19-84/59 от 8 април 2026 г. от 

изпълнителния директор на Печатницата на БНБ. По повод на 

постъпило искане от Сдружение „Родолюбци за Пловдив“ молят да 

ги уведомим дали да се оповестява чувствителна информация за 

изборите за народни представители.  

Докладвам го за сведение, доколкото изпратихме писмо с 

указание за осигуряване на наблюдение на процеса по предаване на 

бюлетини. Считам, че не следва и не дължим отговор, защото се 

подразбира, че чувствителна информация не се оповестява в 

изборния процес.  

В Централната избирателна комисия е постъпила фактура с вх. 

№ ЦИК-15-177 от 6 април тази година за подновяване на  годишна 

абонаментна нормативна поддръжка на „ОМЕКС 2000“, съгласно 

ценовата листа на „ОмегаСофт“ ООД.  

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-

130 от 8 април 2026 г. Посочено е в кои случаи се използват 

програмните продукти на „ОМЕКС 2000“. Годишният абонамент е в 

размер на 555 евро без ДДС, или 666 евро с включен ДДС.  

Доколкото сумата е над размера, при който се налага 

Централната избирателна комисия с решение по протокол да одобри 

разхода, се прави предложение по тази фактура и за този разход да 

имаме нарочно решение. Предложението е да се одобри разхода и да 

се разреши извършване на плащане по посочената проформа 

фактура в размера, в който ви посочих. Представен е контролен лист 

за извършен предварителен финансов контрол.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-НС-17-933/2 от 8 април 2026 г. Това е сигнал, 

който е до Районна прокуратура – Монтана, копие до Централната 

избирателна комисия. В този смисъл за нас е за сведение. Докладвам 

го, за да може да се запознаете със съдържанието.  

Колеги, докладна записка с вх. № ЦИК-25-114/1 от 8 април 

2026 г.. В изпълнение на решение по протокол от заседание на 

Централната избирателна комисия от 30 март 2026 г. и във връзка с 

докладна записка вх. № ЦИК-25-114 от 27 март тази година е 

представена обобщена справка на всички лица, посочени от 

администрацията на Народното събрание, които да подпомагат 

дейността на Централната избирателна комисия в периода по 

организация и произвеждане на изборите в оставащия период, 

заедно с контролен лист.  

Докладвам го за запознаване и за обсъждане на работна група.  

С докладна записка с вх. № ЦИК-25-129 от 8 април 2026 г. е 

направено предложение по постъпила фактура в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-15-172 от 6 април 2026 г. от 

„Архивистика“ ЕООД въз основа на извършени дейности, приети с 

решение на Централната избирателна комисия по Договор № 15 от 

29 октомври 2025 г. Фактурата е на стойност 6391 евро и 

15 евроцента. Средствата за всички плащания се установяват, 

разбира се, по установения нормативен ред. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим разхода и да 

се извърши плащането по посочената фактура, издадена от 

„Архивистика“ ЕООД.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме с писмо с вх. № 

ЦИК-НС-15-69/124 от днес от „Информационно обслужване“ АД 

допълнителни лица към основния и операторския състав за работа в 

изчислителния пункт.  

Предлагам ви да изпратим писмо до ДАНС и до МВР за 

извършване на проверка на двете групи лица.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писма от областните управители на област Шумен и на Софийска 

област във връзка с организационно-техническата подготовка. В 

първия случай относно информация по изработени и доставени 

изборни книжа и материали, които са в задължение на областния 

управител на област Шумен. А по отношение на областния 

управител на Софийска област – писмо до кметовете на общини с 

приложен график и искане да бъдат предоставени данни за 

упълномощени лица за получаване на изборните книжа и материали.  

Предлагам ви всички писма от областните управители и 

кметовете на общини, които касаят информация по изпълнени 

дейности по организационно-техническата подготовка и 

обезпечаването на изборния процес, да се събира в обособени папки 

в Деловодството и да не влиза на доклад.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – 2 (Георги Баханов и 

Йорданка Ганчева).  

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да преминем към 

гласуване на проекта за писмо с номер 15312 в папката с мои 

инициали, с което Централната избирателна комисия да отговори на 

поставените от господин Петров въпроси в писмо с вх. № ЦИК-НС-

17-577 от 25 март 2026 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и предложения по текста?  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвах ви за запознаване вчера писмото на 

колегите от РИК 10 с вх. № ЦИК-НС-10-1070 от 6 април 2026 г. 

Предлагам ви да изпратим на колегите от всички районни 

избирателни комисии писмо по повод предстоящите празнични дни, 

в периода от 10 до 13 април 2026 г. всяка районна избирателна 

комисия да организира работата си по начин, който обезпечава 

организацията и подготовката на изборите. Заседания може да бъдат 

провеждани при неотложна необходимост, като 11 и 12 април е 

допустимо да не са присъствени дни с оглед Великденските 

празници.  
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В този смисъл ви предлагам да изпратим писмо на всички 

районни избирателни комисии. И ще им пожелаем светли празници.  

Има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви за запознаване писма от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-69/117 от 7 

април 2026 г. и вх. № ЦИК-НС-15-69/129 от 8 април 2026 г. 

Изпращат ни финалния вариант на изборната карта, която вчера ни 

беше представена.  

Докладвам ги за запознаване, за да можем да приемем утре 

решение за нейното евентуално одобрение. Доколкото аз се запознах 

с нея, мисля, че всички бележки, които направихме вчера, са 

отразени.  

Колеги, с вх. № ЦИК-НС-15-69/127 от 8 април 2026 г. 

„Информационно обслужване“ са ни уведомили, че ще осигурят 

техническа подкрепа за провеждане на онлайн срещата с държавните 

служители, членове на секционни избирателни комисии извън 

страната. Посочили са и адреса, който трябва да бъде разпространен 

във връзка със срещата на 14 април. И сочат двама техни служители, 

на които да бъде осигурен достъп за техническо съдействие по време 

на срещата.  

Във връзка с писмото на „Информационно обслужване“ ви 

предлагам да изпратим няколко писма:  

До господин Найденов – постоянен секретар на МВнР и 

председател на Работна група „Избори“, с копие до госпожа Боряна 

Стойнова – зам.-председател на групата, писмо, с което да им 

изпратим връзката за достъп до онлайн срещата на представителите 

на държавата в секционните избирателни комисии, като посочим 
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датата и часа на срещата. Също така да ги поканим чрез техни 

представители да вземат участие в срещата, като до 16,00 ч. на 

9 април ни информират за техните представители. Както и до края 

на 13 април 2026 г. да ни информират относно участниците, които са 

получили код за достъп до срещата. И до ДАНС  също да отправим 

покана за техни представители да вземат участие в срещата с оглед 

работата на Временния комуникационен пункт.  

В този смисъл ви предлагам да гласуваме тези писма, които да 

бъдат изпратени днес, за да може да се създаде необходимата 

организация.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило запитване с вх. № ЦИК-НС-17-1129 от 8 април 2026 г. 

Запитването е как да се участва като квестор в изборния процес.  

Не предлагам отговор, докладвам за сведение, тъй като такава 

категория не ми е известна на мен.  

Докладвам вх. № ЦИК-МИ-05-178/6 от 8 април 2026 г. Това е 

писмо до кмета на община Костенец от областния управител на 

Софийска област и е във връзка с тяхно писмо в Областна 

администрация на Софийска област, ние сме в копие. Това е по 

преписката по Закона за достъп до обществена информация от 

господин            С.              Г., който беше сезирал Министерския 

съвет и има вече голям обем кореспонденция, в който Централната 

избирателна комисия, въпреки че не е участник в производство по 

Закона за достъп до обществена информация, е сложена в копие. За 

сведение.  
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Докладвам вх. № ЦИК-НС-21-1075 от 6 април 2026 г. Това е 

искане от Комисията за защита на личните данни във връзка с жалби 

за злоупотреба с лични данни, с които комисията е сезирана, 

подадени от лица срещу коалиция от партии „Просперираща 

България“ с искане за предоставяне на списъка на лица, подкрепящи 

регистрацията на коалицията в съответната част.  

Предлагам да се гласува писмо ведно със заверени копия на 

съответните страници, които са поискани от Комисията за защита на 

личните данни.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров,  Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам аналогична преписка с вх. 

№ ЦИК-НС-21-1076 от 6 април 2026 г. отново по искане на 

Комисията за защита на личните данни да се предостави 

информация от съответната подписка, подкрепяща коалиция от 

партии „Моя България“ в съответната част, съгласно писмото.  

Моля да гласуваме писмо, с което да изпратим исканата 

информация чрез заверени копия на съответните страници.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров,  Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-НС-06-1149 от 8 април 2026 г. Преписката е 
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получена по електронната поща. От дирекция „Гражданска 

регистрация на населението“ община Бургас ни изпращат заповеди 

на кмета на община Бургас за закриване на избирателни секции със 

съответните номера.  

Докладвам го за сведение и ще предоставя копие от заповедта 

за предприемане на необходимите действия, свързани с машинното 

гласуване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо с вх. № 

ЦИК-НС-20-134/17 от 7 април 2026 г. от ГД ГРАО, с което са ни 

изпратили информация за общия брой избиратели по окончателни 

избирателни списъци, разпределени по секции.  

Предлагам да вземем решение да бъде публикувана тази 

информация на интернет страницата на ЦИК в секция „За 

избирателите“. Като общият брой избиратели е 6 575 151.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, писмо с вх. № ЦИК-НС-16-639/6 

от днешна дата от изборния анализатор от мисията на ОССЕ 

Ксавиер Нок с искане за осигуряване на достъп до редовната 

пресконференция на ЦИК утре от 14,00 ч. на него и на асистента му.  

Ще предоставя на „Връзки с обществеността“ за осигуряване 

на достъп.  
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Колеги, докладвам ви сигнал с вх. № ЦИК-НС-09-1099 от 

7 април 2026 г. Той е подаден от          Б.             И.          К., който 

твърди, че е координатор на партия „Величие“ за Смолян.  

В сигнала се излагат твърдения, че от Районна избирателна 

комисия – Смолян, са назначени като членове на секционни 

избирателни комисии за тези избори лица, посочени са поименно, 

които са били също така членове на секционни избирателни комисии 

на изборите на 27 октомври, като се твърди, че за тези секции, в 

които са били назначени като членове на секционни избирателни 

комисии, Конституционният съд е констатирал съществени 

нарушения, довели до решението, което постанови 

Конституционния съд. И се изразява надеждата да разпореди 

Централната избирателна комисия РИК – Смолян, да извърши 

проверка относно съставите на секционните избирателни комисии.  

Колеги, извършена е проверка. Всички посочени от господина 

лица с изключение на едно, са били членове на секционни 

избирателни комисии за изборите на 27 октомври, някои от тях 

председател и секретар. 

 Става дума за две секции в сигнала – секция 220200006 и 

секция 220200009. Извърших проверка в решението на 

Конституционния съд. Всъщност предмет на проверка от Изборен 

район Смолян от Конституционния съд са пет секции, като нито 

една от двете споменати не фигурира в проверката от 

Конституционния съд. Конституционният съд е проверил секции 

№№ 221600035, 220500009, 223100039, секция № 220200016, и по 

втората задача секция № 223100089.  

Така че предлагам този сигнал да остане за сведение, тъй като 

се излагат твърдения, които не отговарят на фактите и на 

действителността. Това е поредният сигнал, подаден от 

представители на тази политическа сила, който не е подкрепен с 

факти и твърденията в него не отговарят на истината.  
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Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-МИ-17-680/8 от 31 

март 2026 г. То е от адвокат           М.         П., която ни изпраща 

молба от           П.        С., с която се прави искане отново въз основа 

на издаден изпълнителен лист по административно дело № 1059 от 

2023 г. на Административен съд – Благоевград, да бъде изплатена 

присъдената сума, като с решението по делото Общинска 

избирателна комисия – Банско, е осъдена да изплати на П.            

С.1500 лв., представляващи сторени съдебни разноски в 

административното производство.  

Колеги, преписката по този изпълнителен лист е доста обемна. 

Няколко пъти сме разменяли кореспонденция, като е изпращан 

веднъж изпълнителен лист на община Банско за изплащане, връщан 

е в Централната избирателна комисия, върнат е от кмета на община 

Банско на лицето, изпратен е отново в Централната избирателна 

комисия.  

След извършена проверка се установява, че с писмо с изх. № 

ЦИК-МИ-17-680/5 от 22 май той отново е изпратен на община 

Банско за изплащане, както е практиката до момента – кметовете на 

общини изплащат разходите на общинските избирателни комисии, 

като следва тези разходи, ако не могат да бъдат изплатени от план-

сметката за съответните избори, тай като обикновено тя е отчетена, 

когато се издаде изпълнителният лист, да бъде поискан трансфер от 

държавния бюджет.  

Предлагам да се изпрати отговор в този смисъл на кмета на 

община Банско с копие до адвоката, което представлява лицето, в 

чиято полза е издаден изпълнителният лист, да предприеме действия 

да извърши плащане по изпълнителния лист.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  



49 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред на Централната 

избирателна комисия. Насрочвам следващото заседание за утре – 

9 април 2026 г., от 10,30 ч. Благодаря ви.  

 

(Закрито в 20,03 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       Камелия Нейкова  

 

    СЕКРЕТАР:  

       Севинч Солакова  

 

 

 

 

Стенографи:  

   Стефка Аличкова  

  

    Нина Иванова  
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